

20 ¢

El Diario de Hoy

CIRCULACION PAGADA

80,019 — Diarios

118,133 — Dominicales

JULIO a SEPTIEMBRE de 1976

Publisher's Statement

72 Págs.

Año XLI

Nº 13.782

San Salvador. Jueves 24 de Marzo de 1977.

N. VIERA ALTAMIRANO—Editor-Director

Por Peligro de Roya

IMPIDEN PASO DE ARROZ DE C. RICA

(Detalles en Página 3)



BUS DESTROZADO. Un bus de pasajeros cayó ayer del puente La Joya, kilómetro 41 de la Carretera Internacional, Ciudad Arce, La Libertad. El motorista Andrés Sánchez quedó muerto arriba del puente, con su cuerpo trabado en el barandal. Hubo dos muertos más y 33 golpeados, que fueron llevados a hospitales de Santa Ana, Santa Tecla y San Salvador. (Foto de Alvarez).

Hoy se Conocerá Convenio de Mediación con Honduras

En la sesión plenaria de hoy, la Asamblea Legislativa conocerá en primera lectura el texto del Convenio de Mediación en el que se adopta un procedimiento que seguirán El Salvador y Honduras para resolver las diferencias que los separan y que vienen desde julio de 1969.

En esa fecha, julio del 69, ocurrió el enfrentamiento bélico llamado "La guerra de las cien horas", denominada por los comunistas "La guerra inútil" y por otros, "La guerra del fútbol".

El Convenio de Mediación fue suscrito el 6 de octubre de 1976, pero para que tenga vigencia precisa de la ratificación del Poder Legislativo.

La fuente informante dijo que después de leído en el pleno, el texto del Convenio será trasladado a las comisiones de diputados, para que lo estudien. El dictamen que resultará de tal estudio, deberá ajustarse estrictamente a los postulados de la Constitución Política y a los intereses nacionales.

Para mayor ilustración de los diputados, oportunamente se escuchará a los señores que puedan aportar datos para mayor esclarecimiento del problema.

Una de las entidades que tendrá que ilustrar a los diputados es la Comisión al más alto nivel, integrada al efecto, y compuesta por juristas y entendidos en la materia. En esta Comisión trabajan los abogados Antonio Rodríguez Porth, René Padilla y Velasco y el hondureño Miguel Rafael Urquilla, entre otros.

Secuestran y Asesinan al Arzobispo de Brazzaville

BRAZZAVILLE, marzo 23 (UPI). El Arzobispo de Brazzaville, Cardenal Emile Biayenda, fue secuestrado y muerto ayer por tres familiares del asesinado Presidente congolés Marien Nguabi, según informó hoy la Junta Militar del Congo.

El Consejo Militar de 11 miembros, a cargo del Gobierno desde la muerte de Nguabi el viernes pasado, dijo que el nuevo asesinato ha causado a la atribulada nación africana "un doble luto nacional".

Un portavoz del Gobierno señaló que tres miembros del clan de la familia Nguabi, que secuestraron en su residencia al líder católico de 50 años de edad y lo "mataron en forma sumaria", actuaron

en cumplimiento de una "venganza familiar".

Los funcionarios no explicaron qué rivalidad familiar, o posiblemente étnica, colocó a la familia Nguabi en posición contraria a Biayenda y su círculo familiar.

El Consejo Militar dijo al anunciar el asesinato del Cardenal, que sus asesinos "serán castigados en forma ejemplar, justo en forma similar a los asesinos del Presidente Nguabi".

Los militares reclaman que el ex-Presidente Alphonse Massamba-Debat, quien fue arrestado después del asesinato de Nguabi, ha confesado haber ayudado a tramar la muerte de este.

—Favor pase a la Pág. 67.